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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA NUMERO 43/EXT/31-10-2022, DEL 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE MACUSPANA; TABASCO, 

CELEBRADA EL DA LUNES 31 DE OCTUBRE DIE 2022 

En la Ciudad de Macuspana, Tabasco, Republica Mexicana, siendo las trece 

horas con dos minutos del dia lunes treinta y uno de octubre del ano dos mil 

veintidos, instalados en la Sala de Cabildo del Palacio Municipal, Recinto Oficial 

del H. Ayuntamiento Constitucional de Macuspana, Tabasco, silto en la calle Plaza 

de la Constitucion, sin numero, colonia Centro, de la ciudad arriba mencionada, 

se reunieron a convocatoria del Presidente Municipal de Macuspana, de 

conformidad con to ser alado en los articulos 115 de la Constitucion Politica de los 

Estados Unidos Mexicanos, 10, 36 fraccion XXVIII, 64 y 65 de la Constitucion 

Politica del Estado Libre y Soberano de Tabasco, 19, 38 primer parrafo, 39 

fraccion II, 40 parrafo primero, 41 y 65 fraccion IX de la Ley Organica de los 

Municipios del Estado de Tabasco, los siguientes ciudadanos: 

Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra.   Primer Regidor y Presidente Municipal. - 

Ethel Victoria Cordova Gil.  Segunda Regidora y Sindico de 
Hacienda. 

Reyna Natividad Jimenez Reyes. Tercera Regidora.  -

Gladys Perez Zurita.  Cuarta Regidora.  - 

Ana Isabel Sanchez Rosales.  Quinta Regidora. 

Jose Alberto PinzOn Herrera.   Secretario del Ayuntamiento.  

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Indico a los 

presentes que estaban reunidos para efectuar la Sesion Extraordinaria numero 

43/EXT/31-10-2022 del Ayuntamiento Constitucional de Macuspana, Tabasco, 

siendo las trece horas con cinco minutos, del dia tunes lireinta y uno de 

octubre del ano dos mil veintidos, dio inicio, con fundameni:o en los articulos 

115 de la Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos, 10, 36 fraccion 

XXVIII, 64 y 65 de la Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano de 

Tabasco, 19, 38 primer parrafo, 39 fraccion II, 40 parrafo primero, 41 y 65 fraccion 

IX, de la Ley Organica de los Municipios del Estado de Tabascc bajo el siguiente 

desarrollo de la Sesion:  - 

PRIMER PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Indico al 

Secretario del Ayuntamiento, proceder al pase de lista de asistencia y, en su caso, 

declarar la existencia de quorum para sesionar legalmente. 
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El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Procedio al 

pase de lists de asistencia, resultando la presencia de los cinco Regidores que 

integran el Pleno del H. Ayuntamiento Constitucional de Macuspana; Tabasco, por 

to que en terminos del articulo 38 primer parrafo de la Ley Organica de los 

Municipios del Estado de Tabasco, se declara la existencia de quorum para 

sesionar legalmente. 

SEGUNDO PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Dado que se 

conto con el quorum legal para sesionar, estando todos de pie, siendo las trece 

horas con ocho minutos del dia tunes treinta y uno de octubre del ano dos 

mil veintidos, declaro formalmente abiertos los trabajos de la Sesion 

Extraordinaria numero 43/EXT/31-10-2022 del Ayuntamiento Constitucional 

de Macuspana, Tabasco. Inmediatamente solicito at Secretario del Ayuntamiento 

proceder al siguiente punto del orden del dia.  

TERCER PUNTO. 

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Procedio a dar 

lectura al orden del dia preparado para esta Sesion Extraordinaria:  

 ORDEN DEL DIA 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaracion de quorum legal;  

2. Instalacion de la Sesion Extraordinaria;  

3. Lectura y aprobacion en su caso, del orden del dia;  

4. Presentacion, analisis, discusion y aprobacion, en su caso, de las Reglas de 

Operacion del "Programs de Apoyos diversos que se otorgaran en especie a 

la ciudadania, con motivo de la contingencia causada por los fenomenos 

hidrometeorologicos en el Municipio de Macuspana; Tabasco"; presentadas 

por la Coordinacion de Proteccion Civil, mediante el oficio numero 

MAC/CPC/003/2022, signado por el Coordinador, Lic. Javier Alvarez Zurita; -

5. Presentacion, analisis, discusion y aprobacion, en su caso, de la solicitud para 

que se autorice realizar el pago de $504,410.00 (Quinientos cuatro mil 

cuatrocientos diez pesos 00/100 M.N.), al SAT, por concepto de Retenciones 

de ISR por salarios de los periodos de agosto 2019, septiembre 2019 y 

diciembre 2019, derivado de diferencias por timbrado, complementario al pago 

de $18,333,807.00 (Dieciocho millones trescientos treinta y tres mil 

ochocientos siete pesos 00/100 M.N.), realizado el 08 de septiembre de 2022, 

ya que la Administracion Desconcentrada de Auditoria Fiscal de Tabasco no 

contemplo este monto al realizar la determinacion del Impuesto; presentada 

por la Direccion de Finanzas Municipal, mediante el oficio numero 

MAC/DFM/1962/2022, signado por el Director, L.C.P. Guillermo Cortazar 

Gutierrez;  
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6. Presentacion, analisis, discusion y aprobacion, en su caso, de la propuesta de 

dos Proyectos de Obra Publica para el Municipio de Macuspana; Tabasco; 

presentadas por la Direccion de Obras, Ordenamiento Territorial y Servicios 

Municipales, mediante el oficio numero DOOTSM/2646/2022, signado por el 

Director, Ing. Crispin Torres Luna;  -

7. Presentacion, analisis, discusion y aprobacion, en su caso, de las 

Adecuaciones presupuestales: Transferencia de recursos entre partidas, 

Ampliacion de recursos, Creacion de proyectos nuevos y Cancelacion de 

proyectos, correspondientes al mes de octubre de 2022; presentadas por la 

Direccion de Programacion, mediante el oficio numero MAC/DP/1445/20222, 

signado por la Directora, L.C.P. Maritza Balcazar De la Rosa; 

8. Clausura.  

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Atendiendo la 

instruccion del Presidente Municipal, puso a consideracion del Pleno el proyecto 

del orden del dia. En votacion economica, resulto aprobado por los cinco 

Regidores, por to que, en terminos del articulo 38 segundo parrafo de la Ley 

Organica de los Municipios del Estado de Tabasco, declaro aprobado por 

unanimidad y valido el orden del dia preparado para la Sesion.  

CUARTO PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito al 

Secretario del Ayuntamiento el desahogo del cuarto punto del orden del dia. ----

EI Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Procedio a 

indicar que el cuarto punto del orden del dia se refiere a la presentacion, analisis, 

discusion y aprobacion, en su caso, de las Reglas de Operación del "Programs 

de Apoyos diversos que se otorgaran en especie a la ciudadania, con motivo de 

la contingencia causada por los fenomenos hidrometeorologicos en el Municipio 

de Macuspana; Tabasco"; presentadas por la Coordinacion de Proteccion Civil, 

mediante el oficio numero MAC/CPC/003/2022, signado por el Coordinador, Lic. 

Javier Alvarez Zurita.  - ---

EI Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito al 

Secretario del Ayuntamiento, se sirva preguntar quienes deseen intervenir para 

la discusion sobre las Reglas de Operacion, antes citadas, cuya informacion se 

circulo previamente para su analisis; y, en su caso, hacer una lista de oradores 

en relacion a la misma. 

JULIO ERNESTO GUTIERREZ BOCANEGRA, PRESIDENTS; MUNICIPAL DE 
MACUSPANA, TABASCO, A TODAS Y TODOS LOS HABITANTES HAGO 
SABER: 
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QUE EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE ME CONFIEREN LOS 
ARTICULOS 115 FRACCION II DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 64 Y 65 FRACCION I Y IV PARRAFO 
TERCERO DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TABASCO; 29 FRACCION III, 47 FRACCION, 51, 52, 53 
FRACCIONES III Y XI, 65 FRACCIONES II; Y DEMAS REALTIVOS DE LA LEY 
ORGANICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO; y 

CONSIDERANDO 

PRIMERO. Que de conformidad con to dispuesto en la fraccion II y en el inciso c) 
de la fraccion V del articulo 115 de la Constitucion Politica de los Estados Unidos 
Mexicanos, Reformada, en donde se les otorga investidura, personalidad juridica 
propia y facultades a los municipios, en los terminos de las leyes federales y 
estatales relativas, estos estaran facultados para elaborar, dentro del sistema 
estatal de planeacion democratica, sus planes municipales y sus programas 
operativos anuales. Los planes municipales de desarrollo precisaran los objetivos 
generales, estrategias y prioridades del desarrollo integral del municipio. 

SEGUNDO. Que el articulo 134 de la Constitucion Politica de los Estados Unidos 
Mexicanos, establece que los recursos economicos de que dispongan la 
Federacion, las entidades federativas, los municipios y las demarcaciones 
territoriales, se administraran con eficiencia, eficacia, economia, transparencia y 
honradez, para satisfacer los objetivos a los que esten destinados. 

TERCERO. Que de acuerdo a los articulos 65 fraccion I de la Constitucion Politica 
del Estado Libre y Soberano de Tabasco; y 29 de la Ley Organica de los 
Municipios del Estado de Tabasco, los Ayuntamientos tienen facultades y 
obligaciones para administrar los bienes publicos y privados del municipio, de 
Ilevar su registro, controlar y vigilar su use adecuado y conservacion, recaudar, 
custodiar, administrar los impuestos, derechos, productos, aprovechamientos, 
participaciones y otras disposiciones fiscales, asI como formular, suscribir, 
proponer, conducir y evaluar programas necesarios para la consecucion de estos 
fines. 

CUARTO. Que, uno de los puntos estrategicos en esta Administracion Municipal 
de Macuspana; Tabasco, es implementar programas que favorezcan a 
incrementar los niveles y la calidad de vida de los ciudadanos del municipio, razon 
por la cual se otorgaran apoyos diversos en especie a los habitantes de sus 
diferentes colonias y comunidades. 

QUINTO. Que, de conformidad con el articulo 2 fraccion XXIV de la Ley General 
de Proteccion Civil, un Fenomeno hidrometeorologico es aquel que se define 
como un agente perturbador que se genera por la accion de los agentes 
atmosfericos, tales como: ciclones tropicales, Iluvias extremas, inundaciones 
pluviales, fluviales, costeras y lacustres; tormenta de nieve, granizo, polvo y 
electricidad; heladas; sequias; ondas calidas y gelidas; y tornados. 

SEXTO. Que el articulo 29 fraccion III de la Ley Organica de los Municipios del 
Estado de Tabasco, faculta al Ayuntamiento para expedir y aplicar, el Bando de 
Policia y Gobierno, los reglamentos, circulares y demas disposiciones 
administrativas de observancia general, dentro de sus respectivas jurisdicciones; 
de manera particular las que organicen las materias, procedimientos, funciones y 
servicios publicos de su competencia y aseguren la participacion ciudadana y 
vecinal; por to que con fundamento en to dispuesto en el articulo 47 de la Ley 
Organica de los Municipios del Estado de Tabasco, me permito promulgar las 
siguientes: 

REGLAS DE OPERACION DEL 
"PROGRAMA DE APOYOS DIVERSOS QUE SE OTORGARAN EN ESPECIE 
A LA CIUDADANIA, CON MOTIVO DE LA CONTINGENCIA CAUSADA POR 

LOS FENOMENOS HIDROMETEOROLOGICOS EN EL MUNICIPIO DE 
MACUSPANA; TABASCO" 
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DEFINICION DEL PROGRAMA 

La Constitucion Politica de los Estados Unidos Mexicanos establece, en su 
articulo 4, que el Estado debe garantizar el derecho de toda persona para tener 
una alimentacion nutritive, suficiente y de calidad. 

Dentro de la poblacion de Macuspana se encuentran personas y familias en 
condiciones de vulnerabilidad, por haber sufrido afectaciones por contingencias, y 
que, precisamente por esta condicion, requieren de apoyo para solventar sus 
necesidades alimentarias. 

En este contexto, surge la necesidad de implementar acciones que atiendan esta 
situacion, con el proposito de mitigar la carencia alimentaria, y contribuir a que 
puedan acceder a una alimentacion de mayor calidad. 

En estas reglas de operacion, se establecen los lineamientos para que la 
poblacion objetivo pueda verse beneficiada con el otorgamiento de los apoyos 
referidos. 

I. OBJETIVOS 

1.1. Objetivo General 

Contribuir a mejorar las condiciones de vida de la ciudadania de escasos recursos, 
residentes en el municipio de Macuspana; Tabasco, que se encuentran en 
condiciones de vulnerabilidad al resultar afectados por los efectos colaterales de 
los fenomenos hidrometeorologicos, a traves del otorgamiento de apoyos diversos 
en especie. 

I II. Objetivo Especifico 

Contribuir a mejorar las condiciones y la calidad de vida de la ciudadania afectada 
por la contingencia derivada de los fenomenos hidrometeorologicos, a traves de 
Ia entrega de apoyos diversos en especie. 

II. LINEAMIENTOS 

ILL Cobertura Geografica 

La cobertura del presente programs sera para la poblacion en los sectores rural y 
urbano del Municipio de Macuspana, que Como consecuencia de los fenomenos 
hidrometeorologicos se encuentren en estado de vulnerabilidad. 

11.11. Poblacion Objetivo 

Todas las personas que cumplan con los criterios de elegibilidad para el programa, 
dependiendo de los recursos financieros que se destinen para 1:al fin. 

III. COMPONENTES DEL APOYO 

El programa otorgara apoyos diversos en especie, que contribuyan a mejorar las 
condiciones y calidad de vida de los habitantes afectados por la contingencia en 
el Municipio de Macuspana; Tabasco. 

IV. VIGENCIA 

Los beneficiarios podran disponer de los apoyos dentro del periodo comprendido 
del dia treinta y uno (31) de octubre al treinta y uno (31) de diciembre de dos mil 
veintidos (2022), siempre que cumplan con los requisitos est;ablecidos en este 
instrumento. 

V. REQUISITOS PARA LA ENTREGA DE LOS APOYOS 

Los interesados en solicitar el apoyo, deberan acudir a las oficinas de la 
Coordinacion de Proteccion Civil Municipal, con domicilio ubicado en el Boulevard 
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Carlos A. Madrazo, Colonia Centro, Macuspana, Tabasco, presentando los 
siguientes documentos: 

a) Escrito de peticion dirigido al Presidente Municipal, Lic. Julio Ernesto 
Gutierrez Bocanegra. 

b) Copia de Identificacion Oficial del Interesado. 

Cumplida la entrega de los requisitos, se procedera a la entrega de los apoyos en 
el tiempo y el lugar, que en su momento tenga a bien designar y programar la 
Coordinacion de Proteccion Civil Municipal. 

VI. DIAGRAMA DE FLUJO SOLICITUD DE APOYOS 

SOLICITANTE COORD. DE PROTECCION CIVIL 

Acude a solicitar el 
apoyo 

Recibe el apoyo 

1 
Firma Acta Entrega. 

I 

Solicita requisitos 

1 
Recibe y verifica 

documentos 

1 
Aprueba solicitud 

Concluye 
el proceso. 

VII. APLICACION 

VII.I. Manejo del Programa 

Con fundamento en el Articulo 65, que otorga al Presidente Municipal facultades, 
y en el articulo 79, fraccion XXII que establece to siguiente "las demas que le 
atribuyan expresamente las leyes, reglamentos, y las que le encomiende 
directamente el Ayuntamiento o el presidente municipal", ambos de la Ley 
Organica de los Municipios del Estado de Tabasco, se faculta a la Coordinacion 
de Proteccion Civil Municipal, para que se haga cargo del presente programa, y 
solvente la comprobacion que de ello se derive, y realice su organizacion 
operativa. 
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VII.II. Mecanismos y difusion del programa 

La Coordinacion de Proteccion Civil Municipal, en apego a ios lineamientos y 
criterios que determinen las presentes reglas de operacion, desplegara acciones 
para comunicar la implementacion del programs con base en las necesidades 
solicitadas y que permitan garantizar la entrega oportuna y eficiente a los 
beneficiarios. 

VIII. DERECHOS Y OBLIGACIONES LOS BENEFICIARIOS 

VIII.I. Son derechos de los beneficiarios del programa: 

a) Recibir un trato digno, respetuoso y equitativo, sin sufrir algun tipo de 
discriminacion. 

b) Acceder a la informacion necesaria del programa, de las reglas de 
operacion, de los recursos, de las coberturas, asi cono del estado que 
guardan sus gestiones. 

c) Consultar la respuesta a su solicitud. 

d) La proteccion de sus datos personales en terminos de la Legislacion 
aplicable. 

VIII.II. Son Obligaciones de los beneficiarios del programa: 

a) Suministrar informacion verdadera, bajo protesta de decir verdad. 

IX. FACULTADES DE LA COORDINACION DE PROTECCION CIVIL 
MUNICIPAL 

Ademas de las facultades establecidas en el articulo 94 quinquies de la Ley 
Organica de los Municipios del Estado de Tabasco, la Coordinacion de Proteccion 
Civil Municipal, como Unidad Administrativa responsable de la operacion del 
programa, estara facultada para: 

a) Conocer, interpretar y resolver sobre las presentes Reglas de Operacion, 
asi como de aspectos no precisados en las mismas. 

b) Solicitar, recabar y resguardar la informacion suministrada por los 
beneficiarios o solicitantes. 

c) Determinar y dictaminar la distribucion de los apoyos aprobados. 

TRANSITORIOS 

PRIMERO. Lo no previsto en las presentes Regla de OperaciorI, sera resuelto de 
acuerdo a to que determine la Coordinacion de Proteccion Civil Municipal. 

SEGUNDO. El Presidente Municipal tendra la facultad de ampliar o suspender el 
programa tomando en consideracion Ia situacion de la contingencia 
hidrometeorologica, la respuesta de los solicitantes, asi como, la situacion 
financiera y presupuestal del H. Ayuntamiento Constitucional de Macuspana; 
Tabasco. 

TERCERO. Las presentes Reglas de Operacion entraran en vigor a partir de su 
aprobacion mediante Sesion de Cabildo, debiendose publicar posteriormente en 
el Periodico Oficial del Estado. 
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ANEXO 

'. ACUSPANA TABASCO A DE DE 2022 

ASUNTO: SOLICITUD DE 

LIC. JULIO ERNESTO GUTIERREZ BOCANEGRA 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE MACUSPANA: TABASCO 
PRESENTE 

El que suscnbe C  

Con domic ho en 

Pa este meda le sor~crto su apoyo con . deb~do a que por las 

indemenoas del bempo y las mtensas liuvtas que han afectado nuestra comun dad, se nos 

dihculta reahzar nuestras labores que nos permden generar mgresos pa el sustento de 

nuestras famihas 

Esperando contar con su apoyo, le saludo cordgalmente 

Atentamente 

Nombre y firm.. del Beneflciario:a. 

Dado en la Sala 
Ayuntamiekto C 
mes de octu 

Tones de Cabildo del Palacio Municipal, Recinto Oficial del 
cional de Macuspana, Tabasco, a los treinta y un dias del 
dos mil veintidos. 

ntamiento Constitucional 2021-2024 

Julio Ernesto Gutier~e~ocariegra 
Presidente Muni Tp ( 

Primer Regidpr 

Reyna Natividad Jimenez Reyes 
Tercera Regidora 

Ethel Victoria Cordova Gil 
Sindico de Hacienda 
Segunda Regidora 

a~ erez urita 
Cuarta Regidora 
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Ana Isa 
Quint 

I,

Jose Alberto Pinzon-  H rrera 
Secretario del Ayuntamiento 

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Atendiendo la 

instruccion del Presidente, pregunto quien desea hacer use de la voz en relacion 

a las Reglas de Operacion antes referidas. Informo que nadie solicito el use de la 

voz. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Al no haberse 

inscrito ningun Regidor para hacer use de la voz, en la discusion de la propuesta 

en comento, se procedio a la votacion correspondiente, por to que pidio al 

Secretario del Ayuntamiento, sometiera a consideracion de los integrantes de 

este cuerpo colegiado, en Votacion Ordinaria, la aprobacion de las Reglas de 

Operacion del "Programa de Apoyos diversos que se otorgaran en especie a la 

ciudadania, con motivo de la contingencia causada por los fenomenos 

hidrometeorologicos en el Municipio de Macuspana; Tabasco", en virtud de haber 

sido analizadas en este punto del orden del dia.  

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: SometiO a 

consideracion de los integrantes del Honorable Cabildo, en Votacion Ordinaria, 

la aprobacion de las Reglas de Operacion del "Programa de Apoyos diversos que 

se otorgaran en especie a la ciudadania, con motivo de la contingencia causada 

por los fenomenos hidrometeorologicos en el Municipio de Macuspana; Tabasco". 

Por to que solicito manifestar el sentido de su voto. Quienes esten a favor to 

manifiesten levantando la mano. Han sido aprobadas las Reglas de Operacion, 

antes citadas, con 5 votos a favor, 0 votos en contra y 0 abstenciones. 

Obteniendo una Votacion aprobatoria por unanimidad. -  --

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Habiendose 

Aprobado por Unanimidad, las Reglas de Operacion del "Programa de Apoyos 

diversos que se otorgaran en especie a la ciudadania, con motivo de la 

contingencia causada por los fenomenos hidrometeorologicos en el Municipio de 

Macuspana; Tabasco"; de conformidad con el Articulo 78 fraccion IX de la Ley 

Organica de los Municipios del Estado de Tabasco, se instruye al Secretario del 

Ayuntamiento, proceda a realizar el tramite necesario para los fines legales y 

administrativos correspondientes.  ---

Acta de la SesiOn Extraordinaria numero 43/EXT/31-10-2022 del Ayuntamiento Pag. 9 de 17 
Constitucional de Macuspana, Tabasco, celebrada el 31 de octubre de 2022. 



AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DE MACUSPANA, TABASCO 2021-2024 macuspana 

Cam ?U 

i ItIWWIl1111 _.~ „1

QUINTO PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito at 

Secretario del Ayuntamiento el desahogo del quinto punto del orden del dia. ----

EI Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Procedio a 

indicar que el quinto punto del orden del dia se ref iere a la presentacion, analisis, 

discusion y aprobacion, en su caso, de la solicitud para que se autorice realizar el 

pago de $504,410.00 (Quinientos cuatro mil cuatrocientos diez pesos 00/100 

M.N.), al SAT, por concepto de Retenciones de ISR por salarios de los periodos 

de agosto 2019, septiembre 2019 y diciembre 2019, derivado de diferencias por 

timbrado, complementario al pago de $18,333,807.00 (Dieciocho millones 

trescientos treinta y tres mil ochocientos siete pesos 00/100 M.N.), realizado el 08 

de septiembre de 2022, ya que la Administracion Desconcentrada de Auditoria 

Fiscal de Tabasco no contemplo este monto at realizar la determinacion del 

Impuesto; presentada por la Direccion de Finanzas Municipal, mediante el oficio 

numero MAC/DFM11962/2022, signado por el Director, L.C.P. Guillermo Cortazar 

Gutierrez.  

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito al 

Secretario del Ayuntamiento, se sirva preguntar quienes deseen intervenir para 

la discusion sobre la solicitud, antes citada, cuya informacion fue previamente 

circulada para su analisis; y, en su caso, hacer una lista de oradores en relacion 

a la misma. 

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Atendiendo la 

instruccion del Presidente, pregunto quien desea hacer use de la voz en relacion 

a la solicitud en comento. Informo que nadie solicito el use de la voz. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Al no haberse 

inscrito ningun Regidor para hacer use de la voz, en la discusion de la solicitud 

antes referida, se procedio a la votacion correspondiente, por to que pidio al 

Secretario del Ayuntamiento, sometiera a consideracion de los integrantes de 

este cuerpo colegiado, en Votacion Ordinaria, la aprobacion de la solicitud para 

que se autorice realizar el pago de $504,410.00 (Quinientos cuatro mil 

cuatrocientos diez pesos 00/100 M.N.), al SAT, por concepto de Retenciones de 

ISR por salarios de los periodos de agosto 2019, septiembre 2019 y diciembre 

2019; en virtud de haber sido analizada en este punto del orden del dia.  

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: SometiO a 

consideracion de los integrantes del Honorable Cabildo, en Votacion Ordinaria, 

la aprobacion de la solicitud para que se autorice realizar el pago de $504,410.00 

(Quinientos cuatro mil cuatrocientos diez pesos 00/100 M.N.), al SAT, por 

concepto de Retenciones de ISR por salarios de los periodos de agosto 2019, 
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septiembre 2019 y diciembre 2019, derivado de diferencias por timbrado, 

complementario al pago de $18,333,807.00 (Dieciocho millones trescientos treinta 

y tres mil ochocientos siete pesos 00/100 M.N.), realizado el 08 de septiembre de 

2022, ya que la Administracion Desconcentrada de Auditoria Fiscal de Tabasco 

no contemplo este monto al realizar la determinacion del Impuesto. Por to que 

solicito manifestar el sentido de su voto. Quienes esten a favor to manifiesten 

levantando la mano. Ha sido aprobada la solicitud pars que se autorice realizar 

el pago de $504,410.00 (Quinientos cuatro mil cuatrocientos diez pesos 00/100 

M.N.), al SAT, por concepto de Retenciones de ISR por salarios de los periodos 

de agosto 2019, septiembre 2019 y diciembre 2019; con 5 votos a favor, 0 votos 

en contra y 0 abstenciones. Obteniendo una Votacion aprobatoria por 

unanimidad.  -, 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Habiendose 

Aprobado por Unanimidad, la autorizacion para que se realice el pago de 

$504,410.00 (Quinientos cuatro mil cuatrocientos diez pesos 00/100 M.N.), at 

SAT, por concepto de Retenciones de ISR por salarios de los periodos de agosto 

2019, septiembre 2019 y diciembre 2019, derivado de diferencias por timbrado, 

complementario al pago de $18,333,807.00 (Dieciocho millones trescientos treinta 

y ties mil ochocientos siete pesos 00/100 M.N.), realizado el 08 de septiembre de 

2022, ya que la Administracion Desconcentrada de Auditoria Fiscal de Tabasco 

no contemplo este monto al realizar la determinacion del Impuesto; de 

conformidad con el Articulo 78 fraccion II de la Ley Organica de los Municipios del 

Estado de Tabasco, se instruye al Secretario del Ayuntamiento, proceda a 

realizar el tramite necesario para los fines legales y administrativos 

correspondientes.  

SEXTO PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito al 

Secretario del Ayuntamiento el desahogo del sexto punto del crden del dia.  

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Procedio a 

indicar que el sexto punto del orden del dia se refiere a la presentacion, analisis, 

discusion y aprobacion, en su caso, de la propuesta de dos Proyectos de Obra 

Publica para el Municipi de Macuspana; Tabasco; presentadas por la Direccion 

de Obras, Ordenamiento Territorial y Servicios Municipales, mediante el oficio 

numero DOOTSM/2646/2022, signado por el Director, Ing. Crispin Torres Luna. - 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito at 

Secretario del Ayuntamiento, se sirva preguntar quienes deseen intervenir para 

la discusion sobre la propuesta antes citada, cuya informacion se circulo 

previamente para su analisis; y, en su caso, hacer una lista de oradores en 

 T 
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relacion a la misma. 

No. PROYECTO LOCALIDAD MONTO 

01 

RECONSTRUCCION DE 
TERRACERIAS, PAVIMENTO 

ASFALTICO Y SENALAMIENTO 
HORIZONTAL, CACAHUATALILLO 

- BENITO JUAREZ DEL KM. 
0+000 AL KM. 1+870. 

0165.- CACAHUATALILLO $3,499,050.02 

02 

REHABILITACION DE 
CARRETERA EN EL MUNICIPIO 
DE MACUSPANA, (ACCESO A 

CAMINO FRANCISCO I. MADERO 
ALTO 2DA. SECC. SAN JOSEITO 

DEL KM 0+000 AL KM 1+310) 

0001.- MACUSPANA $2,611,343.14 

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Atendiendo la 

instruccion del Presidente, pregunto quien desea hacer use de la voz en relacion 

a la solicitud antes referida. InformO que nadie solicito el use de la voz.  

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Al no haberse 

inscrito ningun Regidor para hacer use de la voz, en la discusion de la propuesta 

en comento, se procedio a la votacion correspondiente, por to que pidio al 

Secretario del Ayuntamiento, sometiera a consideracion de los integrantes de 

este cuerpo colegiado, en Votacion Ordinaria, la aprobacion de los proyectos de 

obra publica para el municipio, en virtud de haber sido analizados en este punto 

del orden del dia.  

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Sometio a 

consideracion de los integrantes del Honorable Cabildo, en Votacion Ordinaria, 

la aprobacion de la propuesta de dos Proyectos de Obra Publica para el Municipio 

de Macuspana; Tabasco. Por to que solicito manifestar el sentido de su voto. 

Quienes esten a favor to manifiesten levantando la mano. Han sido aprobados 

los dos proyectos de obra publica antes citados, con 5 votos a favor, 0 votos en 

contra y 0 abstenciones. Obteniendo una Votacion aprobatoria por 

unanimidad. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Habiendose 

Aprobado por Unanimidad, los dos Proyectos de Obra Publica para el Municipio 

de Macuspana; Tabasco, estudiados en este punto del orden del dia; de 

conformidad con el Articulo 78 fraccion II de la Ley Organica de los Municipios del 

Estado de Tabasco, se instruye al Secretario del Ayuntamiento, proceda a 

realizar el tramite necesario para los fines legales y administrativos 

correspondientes.  
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SEPTIMO PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito al 

Secretario del Ayuntamiento el desahogo del septimo punto del orden del dia. --

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Procedio a 

indicar que el septimo punto del orden del dia se refiere a la presentacion, 

analisis, discusion y aprobacion, en su caso, de las Adecuaciones presupuestales: 

Transferencia de recursos entre partidas, Ampliacion de recursos, Creacion de 

proyectos nuevos y Cancelacion de proyectos, correspondientes al mes de 

octubre de 2022; presentadas por la Direccion de Programacion, mediante el oficio 

numero MAC/DP/1445/20222, signado por la Directora, L.C.P. Maritza Balcazar 

De la Rosa. - 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Solicito al 

Secretario del Ayuntamiento, se sirva preguntar quienes deseen intervenir para 

la discusion sobre las adecuaciones presupuestales, cuya informacion fue 

circulada previamente para su analisis; y, en su caso, hacer una lists de oradores 

en relacion a dicha propuesta.  -, 

AMPLIACION 

MUNICIPIO DE MACUSPANA 

INFORME DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES 

LIQUIDA, TRANSFERENCIA DE RECURSOS ENTRE PARTIDAS, AMPLIACIOt~ 
CREACION DE PROYECTOS NUEVOS Y CANCELACION DE PROYECTOS 

CABILDO 43/EXT 31-10-2022 

DE RECURSOS, 

AMPL.IACION (+) REDUCCION ( -) 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA COORDINACION DE PROTECCION CIVIL MEDIANTE OFICIO NUMERO MAC/CPC/0029/2022, 
QUE SE REQUIERE PARA LA COMPRA MANGUERAS Y ABRAZADERAS PARA LAS BOMBAS CHARQUERAS QUE SON UTILIZADAS PARA EL 

DESAHOGO Y DESAZOLVE DE AGUAS ENCHARCADAS EN LAS DIVERSAS CALLES DEL MUNICIPIO, DERIVADO DE LOS FENOMENOS HIDRICOS 
Y METEREOLOGICOS QUE SE PRESENTEN EN EL MUNICIPIO. 

DP/T/0734/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES SC ,000.00 -50,000.00 

C0094 

C0094 

(REM) DESASTRES 
NATURALES 

(REM) DESASTRES 
NATURALES 

25601 

32601 

FIBRAS SINTETICAS, RULE Y PLASTICOS Y 
SUS DERIVADOS 

ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA Y 
EQUIPO 

5(: , 000.00 

0.00 

0.00 

-50,000.00 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA COORDINACION DE PROTECCION CIVIL MEDIANTE OFICIO NUMERO MAC/CPC/0028/2022, 
QUE SE REQUIERE PARA LA COMPRA DE DESPENSAS Y SER DISTRIBUIDAS ENTRE LA POBLACION DE LAS CCMUNIDADES Y LOCALIDADES 

DEL MUNICIPIO, ASI COMO A LAS PERSONAS ALBERGADAS AFECTADAS POR LA CONTINGENCIA PROVOCADA POR EL PASO DE TORMENTAS 
TROPICALES, CICLONES Y DIFERENTES SISTEMAS HIDRICOS Y METEREOLOGICOS. 

DP/T/0733/2022 

C0094 

C0094 

C0094 

C0094 

NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA 

(REM) DESASTRES 
NATURALES 

(REM) DESASTRES 
NATURALES 

(REM) DESASTRES 
NATURALES 

(REM) DESASTRES 
NATURALES 

32601 

35501 

44801 

44802 

TOTALES 

ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA Y 
EQUIPO 

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION DE 
VEHICULOS TERRESTRES, AEREOS, 

MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES 

MERCANCIAS PARA SU DISTRIBUCION A LA 
POBLACION 

AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y 
OTROS SINIESTROS 

700,000.00 

0.00 

0.00 

700,000.00 

0.00 

-700,000.00 

-350,231.32 

-162,400.00 

0.00 

-187,368.68 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION MEDIANTE OFICIO NUMERO PM/DA13202/2022, QUE SE 
REQUIERE PARA EL PAGO POR CONCEPTO DE LIQUIDACION DE LOS CC. RAMON DE LA CRUZ TRINIDAD ADSCRITO A LA CONTRALORIA 

MUNICIPAL Y GAEL GONZALEZ VAZQUEZ ADSCRITO A LA DIRECCION DE FINANZAS. 

DP111073512022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 71,529.80 -71,529.80 

GASTOS DE OPERACION 
C0002 DE LA SECRETARIA DEL 

AYUNTAMIENTO 

C0003 
GASTOS DE OPERACION 

DE LA DIRECCION DE 
FINANZAS 

11301 

15202 

SUELDOS BASE 

PAGO DE LIQUIDACIONES 

0.00 

26,641.34 

-71,529.80 

0.00 
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GASTOS DE OPERACION 
DE LA CONTRALORIA 15202 PAGO DE LIQUIDACIONES 44,888.46 0.00 

MUNICIPAL 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y SERVICIOS 
MUNICIPALES MEDIANTE OFICIO NUMERO DOOTSM/2615/2022, DERIVADO DE ECONOMIAS EN LA EJECUCION DE PROYECTOS DE INVERSION 

FISICA EJECUTADOS CON RECURSOS DEL RAMO 33 FONDO III. (PROYECTOS CONCLUIDOS) 

DPIT/0737/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 166.72 -166.72 

C0043 RECURSOS DE RAMO 33 
FONDO III 2022 

REHABILITACION DE 
CALLES CON GRAVA DE 
REVESTIMIENTO EN EL 

10091 MUNICIPIO DE 
MACUSPANA, RANCHERIA 

EL TRIUNFO 2DA. 
SECC ION 

10092 

REHABILITACION DE 
CALLES CON GRAVA DE 
REVESTIMIENTO EN EL 

MUNICIPIO DE 
MACUSPANA, EJIDO LA 

CEIBA 

79902 

62403 

62403 

CONSTRUCCION DE 
PAVIMENTO CON 

CONCRETO HIDRAULICO 
EN EL MUNICIPIO DE 

10118 MACUSPANA, VILLA 61402 
BENITO JUAREZ, EN LA 

CALLE GIL Y SAENZ 
ENTRE CALLE BENITO 

JUAREZ Y PORFIRIO DIAZ. 

10129 

10137 

REHABILITACION DE 
CAMINO EN EL MUNICIPIO 
DE MACUSPANA, EN EL EJ. 

CARMEN SERDAN 
ACCESO A LA COL. LA 

CEIBA. 

CONSTRUCCION DE 
DRENAJE PLUVIAL EN 

MACUSPANA, EN 
MELCHOR OCAMPO 3RA. 

SECCION. 

62403 

PROVISIONES PARA EROGACIONES 
ESPECIALES 

MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE 
OBRAS DE URBANIZACION 

MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE 
OBRAS DE URBANIZACION 

CONSTRUCCION DE OBRAS DE 
URBANIZACION 

MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE 
OBRAS DE URBANIZACION 

61303 DRENAJE Y ALCANTARILLADO 

166.72 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

-0.36 

-0.37 

-165.10 

-0.29 

-0.60 

AMPLIACION DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE FINANZAS MEDIANTE OFICIO NUMERO MAC/DFM/1951/2022 Y 
MAC/DFM/1952/2022, QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE ADEUDO DE ISR DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES Y ACCESORIOS FISCALES 

DE LOS EJERCICIOS 2019-2020. 

DP/T/0736/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 504,410.00 -504,410.00 

C0047 

C0175 

D0012 

RECURSOS DE 
PARTICIPACIONES 2022 

PAGO DE ADEUDO POR 
CONCEPTO DE ISR 
RETENCIONES POR 

SALARIO, ISR 
RETENCIONES POR 

SERVICIOS 
PROFESIONALES E ISR 

POR ARRENDAMIENTO DE 
EJERCICIOS FISCALES 

ANTERIORES 2019 - 2020 
(ACCESORIOS) 

PAGO DE ADEUDO POR 
CONCEPTO DE ISR 
RETENCIONES POR 

SALARIO, ISR 
RETENCIONES POR 

SERVICIOS 
PROFESIONALES E ISR 

POR ARRENDAMIENTO DE 
EJERCICIOS FISCALES 

ANTERIORES 2019 -2020 

79902 

39501 

PROVISIONES PARA EROGACIONES 
ESPECIALES 

PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y 
ACTUALIZACIONES 

EROGACIONES CONTINGENTES POR 
99103 ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES 

ANTERIORES 

0.00 

231,020.00 

273,390.00 

-504,410.00 

0.00 

0.00 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS POR RECLASIFICACION DE RECURSOS PARA LA COMPROBACION DEL CONVENIO SEDENER-3235-016-
MACUSPANA-2022, FIRMADO ENTRE LA SECRETARIA DE DESARROLLO ENERGETICO Y EL AYUNTAMIENTO DE MACUSPANA, TABASCO. EN 

FECHA 08 DE JUNTO DEL 2022. PARA SU COMPROBACION EN EL MES DE OCTUBRE. 

DPIT/0738/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 3,099,176.96 -3,099,176.96 

C0159 

C0160 

C0161 

GASTO DE OPERACION DE 
AGUA POTABLE 

(SEDENER) 

GASTO DE OPERACION DE 
DRENAJE Y 

ALCANTARILLADO 
(SEDENER) 

GASTOS DE OPERACION 
DE SERVICIOS 

MUNICIPALES (SEDENER) 

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 
PARA VEHICULOS TERRESTRES, AEREOS, 

26102 MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES 
DESTINADOS A SERVICIOS PUBLICOS Y A 
OPERACION DE PROGRAMAS PUBLICOS 

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 
PARA VEHiCULOS TERRESTRES, AEREOS, 

26102 MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES 
DESTINADOS A SERVICIOS PUBLICOS Y A 
OPERACION DE PROGRAMAS PUBLICOS 

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 
PARA VEHICULOS TERRESTRES, AEREOS, 

26102 MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES 
DESTINADOS A SERVICIOS PUBLICOS Y A 
OPERACION DE PROGRAMAS PUBLICOS 

0.00 

0.00 

0.00 

-368,329.40 

-508,081.05 

-978,026.66 
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COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 
GASTO DE OPERACION DE PARA VEHICULOS TERRESTRES, AEREOS, 

C0163 PROTECCION CIVIL 26102 MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES 0.00 -276,247.05 
(SEDENER) DESTINADOS A SERVICIOS PUBLICOS Y A 

OPERACION DE PROGRAMAS PUBLICOS 

C0176 

GASTOS DE OPERACION 
DE LA DIRECCION DE 

ADMINISTRACION 
(SEDENER) 

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS 
PARA VEHICULOS TERRESTRES, AEREOS, 

26102 MARITIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES 3,099,176.96 0.00 
DESTINADOS A SERVICIOS PUBLICOS Y A 
OPERACION DE PROGRAMAS PUBLICOS 

CANCELACION DE PROYECTOS PARA LA REORIENTACION DEL GASTO PUBLICC 

NO. NOMBRE DEL PROYECTO 

C0159 GASTO DE OPERACION DE AGUA POTABLE (SEDENER) 

C0160 GASTO DE OPERACION DE DRENAJE Y ALCANTARILLADO (SEDENER) 

C0161 GASTOS DE OPERACION DE SERVICIOS MUNICIPALES (SEDENER) 

C0162 GASTO DE OPERACION DE SEGURIDAD PUBLICA (SEDENER) 

C0163 GASTO DE OPERACION DE PROTECCION CIVIL (SEDENER) 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y SERVICIOS 
MUNICIPALES MEDIANTE OFICIO NUMERO DOOTSM/2638/2022, QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO POR SERVICIO DE ELABORACION DE ACTA 
DE FE DE HECHOS, POR EL CAMBIO DE BOMBA DE AGUA RESIDUALES DEL CARCAMO DE CIRCUNVALACION, ASI COMO LA EXPEDICION DE 

DOS COPIAS CERTIFICADAS. 

DP/T/0739/2022 NOMBRE DEL PROVECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 13,163.57 -13,163.57 

GASTOS DE OPERACION ASESORIAS ASOCIADAS A CONVENIOS, C0008 DE OBRAS PUBLICAS 33101 TRATADOS O ACUERDOS 1:3,163.57 0.00 

C0047 RECURSOS DE 79902 PROVISIONES PARA EROGACIONES 0.00 -13,163.57
PARTICIPACIONES 2022 ESPECIALES 

CANCELACION DE PROYECTO A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y SERVICIOS 
MUNICIPALES MEDIANTE OFICIO NUMERO DOOTSM/265812022, PARA LA REORIENTACION DEL RECURSO A NUE'✓AS ACCIONES DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL. RECURSOS DEL RAMO 33 FONDO III. 

DP/T/0740/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 1,338,964.58 -1,388,964.58 

C0043 RECURSOS DE RAMO 33 79902 PROVISIONES PARA EROGACIONES 
1,338,964.58 0.00 FONDO III 2022 ESPECIALES 

10191 

CONSTRUCCION DE 
PAVIMENTO EN EL 

MUNICIPIO DE 
MACUSPANA, EN LA VILLA 
TEPETITAN, EN LA CALLE 

GALEANA 

61402 
CONSTRUCCION DE OBRAS DE 

URBANIZACION 0.00 -1,388,964.58 

TRANFERENCIA DE RECURSOS PARA LA CREACION DE PROYECTO NUEVO DE INFRAESTRUCTURA CARRE:TERA A SOLICITUD DE LA 
DIRECCION 

7  
OBRAS PUBLICAS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y SERVICIOS MUNICIPALES MEDIANTE OFICIO NUMERO DOOTS/2653/2022. 

RECURSOS DEL RAMO 33 FONDO III. (COMPLEMENTO DE MEZCLA ASFALTICA SEDENER) 

DP/T/0741/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 2,499,050.02 -2,499,050.02 

C0043 RECURSOS DE RAMO 33 79902 PROVISIONES PARA EROGACIONES 0.00 -2,499,050.02
FONDO III 2022 ESPECIALES 

10200/A 

REHABILITACION DE 
CARRETERA EN EL 

MUNICIPIO DE 
MACUSPANA, EN LA 

LOCALIDAD DE 
CACAHUATILLO (TRAMO 
CACAHUATILLO-BENITO 

JUAREZ DEL KM 0+000 AL 
1+870) 

61403 
MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE 

OBRAS DE URBANIZACION 2,499,050.02 0.00 

TRANFERENCIA DE RECURSOS PARA LA CREACION DE PROYECTO NUEVO DE INFRAESTRUCTURA CARRE:TERA A SOLICITUD DE LA 
DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y SERVICIOS MUNICIPALES MEDIANTE OFICIO NUMERO DOOTS/2653/2022. 

RECURSOS DEL RAMO 23 HIDROCARBUROS TERRESTRES. (COMPLEMENTO DE MEZCLA ASFAL FICA SEDENER) 

DP/T/0742/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 1,000,000.00 -1,000,000.00 

RECURSOS DEL FONDO 
C0046 DE HIDROCARBUROS 79902 

TERRESTRES 2022 

REHABILITACION DE 
CARRETERA EN EL 

MUNICIPIO DE 
MACUSPANA, EN LA 

10200 LOCALIDAD DE 
CACAHUATILLO (TRAMO 
CACAHUATILLO-BENITO 

JUAREZ DEL KM 0+000 AL 
1+870) 

61403 

PROVISIONES PARA EROGACIONES 
ESPECIALES 

MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE 
OBRAS DE URBANIZACION 

0.00 -1,000,000.00 

1,000,000.00 0.00 

AMPLIACION LIQUIDA DE RECURSOS A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE FINANZAS MEDIANTE OFICIO NUMERO MAC/DFM/1986/2022. 
RECURSOS DEL RAMO 23 HIDROCARBUROS TERRESTRES. 

DP/AL/0140/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 1,026,260.00 0.00 

RECURSOS DEL FONDO 
C0046 DE HIDROCARBUROS 79902 

TERRESTRES 2022 

PROVISIONES PARA EROGACIONES 
ESPECIALES 1,026,260.00 0.00 

AMPLIACION LIQUIDA RE RECURSOS A SOLICITUD DE LA DIRECCION DE FINANZAS MEDIANTE OFICIO NUMERO 11AAC/DFM/1802/2022, DERIVADO 
DE PRODUCTOS FINANCIEROS DE LOS RECURSOS DEL RAMO 28 PARTICIPACIONES 2022. 

DP/AU0139/2022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 276,369.11 0.00 
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RECURSOS DE PROVISIONES PARA EROGACIONES C0047 
PARTICIPACIONES 2022 

79902 
ESPECIALES 276,369.11 0.00 

TRANFERENCIA DE RECURSOS PARA LA CREACION DE PROYECTO NUEVO DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA A SOLICITUD DE LA 
DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y SERVICIOS MUNICIPALES MEDIANTE OFICIO NUMERO DOOTS1267612022. 

RECURSOS DE INGRESOS DE GESTION. (COMPLEMENTO DE MEZCLA ASFALTICA SEDENER) 

DP1T1074312022 NOMBRE DEL PROYECTO NUM. 
PARTIDA TOTALES 2,611,343.14 -2,611,343.14 

C0050 RECURSOS DE INGRESOS 79902 PROVISIONES PARA EROGACIONES 
DE GESTION 2022 ESPECIALES 

10201 

REHABILITACION DE 
CARRETERA EN EL 

MUNICIPIO DE 
MACUSPANA (ACCESO A 

CAMINO FRANCISCO I. 
MADERO ALTO 2DA. SECC. 

SAN JOSEITO DEL KM 
0+000 AL KM 1+310) 

61403 MANTENIMIENTO Y REHABILITACION DE 
OBRAS DE URBANIZACION 

0.00 -2,611,343.14 

2,611,343.14 0.00 

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Atendiendo la 

instruccion del Presidente, pregunto quien desea hacer use de la voz en relacion 

a la propuesta antes citada. Informo que nadie solicito el use de la voz.  

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Al no haberse 

inscrito ningun Regidor para hacer use de la voz, en la discusion de la propuesta 

en comento, se procedio a la votacion correspondiente, por to que pidio at 

Secretario del Ayuntamiento, sometiera a consideracion de los integrantes de 

este cuerpo Colegiado, en Votacion Ordinaria, la aprobacion de las 

adecuaciones presupuestales citadas anteriormente, en virtud de haber sido 

analizadas en este punto del orden del dia.  

El Secretario del Ayuntamiento, Jose Alberto Pinzon Herrera: Sometio a 

consideracion de los integrantes del Honorable Cabildo, en Votacion Ordinaria, 

la aprobacion de las Adecuaciones presupuestales: Transferencia de recursos 

entre partidas, Ampliacion de recursos, Creacion de proyectos nuevos y 

Cancelacion de proyectos, correspondientes al mes de octubre de 2022. Por to 

que solicito manifestar el sentido de su voto. Quienes esten a favor to 

manifiesten levantando la mano. Han sido aprobadas las adecuaciones 

presupuestales correspondientes al mes de octubre, con 5 votos a favor, 0 votos 

en contra y 0 abstenciones, obteniendo una Votacion aprobatoria por 

unanimidad. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Habiendose 

Aprobado por Unanimidad, las Adecuaciones presupuestales: Transferencia de 

recursos entre partidas, Ampliacion de recursos, Creacion de proyectos nuevos y 

Cancelacion de proyectos, correspondientes at mes de octubre de 2022; de 

conformidad con el Articulo 78 fraccion II de la Ley Organ ica de los Municipios del 

Estado de Tabasco, se instruye al Secretario del Ayuntamiento, proceda a 

realizar el tramite necesario para los fines legates y administrativos 

correspondientes.  
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OCTAVO PUNTO. 

El Presidente Municipal, Julio Ernesto Gutierrez Bocanegra: Indico a los 

integrantes del Honorable Cabildo que, todos y cada uno de los asuntos de esta 

Sesion Extraordinaria han sido agotados, por to que les solicito ponerse de pie 

para clausurar la Sesion, siendo las trece horas con cincuenta y ocho minutos 

del dia lunes treinta y uno de octubre del ano dos mil veintidos, declarando 

formal y legalmente clausurados los trabajos relativos a la Sesion Extraordinaria 

numero 43/EXT/31-10-2022 del Ayuntamiento Constitucional del Municiplo de 

Macuspana, Tabasco. 

Constando la presente Acta de 17 paginas utiles, que firman Para constancia, al 

margen y al calce, los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo, en 

concordancia coy l stipulado por el articulo 35 fraccion I de la Ley Organica de 

los Municipios clel Estado de Tabasco.  

 CONSTE 

El Ayuntamiento Constitucional 2021-2024 

Julio Ernesto Gutie = Bo negra Ethel Victoria Cordova Gil 
Presidente Mu`\ i' -1 SIndico de Hacienda 

Primer Regi • Segunda Regidora 

Reyna Natividad Jimenez Reyes 
Tercera Regidora 

c
rez7s4

G adys Perez Zurita 
Cuarta Regidora 

Ana  ales 
Quinta Regidora 

Jose Alberto Pinzon Herrera 
Secretario del Ayuntamiento 

LAS FIRMAS ANTERIORES CORRESPONDEN AL ACTA DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA NIJMERO 43/EXT/31-10-2022, DEL AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE MACUSPANA, TABASCO, CELEBRADA EL DIA 
LUNES TREINTA Y UNO (31) DE OCTUBRE DEL AO 2022. 
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